



# NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1098

30.03.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **Druhá revolúcia I. diel: Viera a boj**

### **Časť 11**

Dnes existuje "Zosúladená akcia", ktorá sa v podstate pokúšala o niečo podobné, a niektorí systémoví politici snívajú o jej transformácii na akúsi hospodársku radu, ktorá by mala skutočné rozhodovacie právomoci (to by sa skutočne blížilo korporativistickým myšlienkam, avšak takéto mechanizmy nikdy nebudú môcť fungovať v demokratickom systéme, ako ukazujú skúsenosti). Od výzvy na spoločnú obnovu, cez Ehrhardovu "sformovanú spoločnosť", Schillerovu "Zosúladenú akciu", Brandtovo "Sociálne partnerstvo" ("Chceme byť národom dobrých susedov, vnútorne aj navonok") až po plány na hospodársku radu, ktorá by mohla vzniknúť zo Zosúladenej akcie ako akýsi hospodársky parlament (korporácia?), sa spomienka na kedysi existujúcu a brutálne rozbitú Volksgemeinschaft tiahne celým po vojnovým obdobím.

Týmto pokusom však chýba idealistické zázemie, a tým aj sila presvedčivosti a prenikavosti. (S akou radosťou bol 30. januára 1933 privítaný úsvit Volksgemeinschaft a koľko posmechu sa vylialo na úbohého Ludwiga Ehrharda a jeho sformovaný spolok, ktorého základná myšlienka nebola až taká zlá).

Ale tam, kde apel na vedomie komunity ešte miestami vykazuje úspech, napríklad medzi časťami robotníckej triedy, nevedie k väčšej slobode a spravodlivosti ako kedysi, ale k vykorisťovaniu a nerešpektovaniu záujmov pracujúcich. Liberálny

kapitalistický systém nie je schopný zastupovať záujmy robotníkov, preto bude úlohou národnosocialistického hnutia poučiť nemeckého robotníka o zneužívaní pojmov z minulosti, ktorých sa dopúšťajú demokrati.

Naše poslanie robotníckej strany musíme brať vážne, pretože robotnícka trieda je v podstate jedinou zdravou vrstvou tohto národa v čase, keď intelektuáli vzdávajú hold rozkladu nášho intelektuálneho života a buržoázia sa buď zbabelo a bezmocne prizerá, alebo sa už dávno ponorila do víru sveta snov. Musíme sa obrátiť na jednoduchého robotníka, neskazeného, čestného a pracovitého nemeckého občana. Národnosocialistické hnutie sa nesmie nechať nikým predbehnúť, keď ide o oprávnené záujmy a požiadavky robotníckej triedy, a už vôbec nie zradnými marxistami, ktorí chcú len nahradiť jedno otroctvo druhým.

**Ak chcete, nazvite to triednym bojom: Národní socialisti patria do tradície nemeckého robotníckeho hnutia, a nie do tradície buržoázneho triedneho štátu!**

Socialistické spoločenstvo, nemecký Volksstaat, nemá nič spoločné s liberálno-kapitalistickým systémom. Len v ňom sa však môžu zrušiť antagonizmy medzi triedami a vrstvami, môže sa rozvíjať ľudové spoločenstvo. Potom sa odstráni pokrytectvo a materializmus a národné hospodárstvo sa zotaví. Nesmie pokračovať takým spôsobom, že výroba sa už neuskutočňuje s cieľom uspokojiť potreby, ale že sa potreby umelo vyvolávajú, aby sa výroba udržala v chode. Toto vybičovanie túžob a chůok, toto umelé vzbudzovanie potrieb sa stalo najlepším nástrojom bezuzdného materializmu! Trpko sa to vypomstí, keď sa ľudia budú musieť vrátiť na zem!

Spoločnosť, ktorá sa už nemôže spoliehať na ideálny súhlas svojich občanov, ale prežíva len vďaka neustálemu odvolávaniu sa na materializmus, čiže na najspodnejšie ľudské pudy - závisť, chamtivosť, márnivosť a pohodlnosť - musí zaniknúť! Samozrejme, toto všetko sa netýka len západného Nemecka; v zásade nájdeme znaky korupcie a nerozvážnej zaslepenosti, pokrytectva a materializmu v každom liberálno-kapitalistickom štáte. Len u iných národov sú dôsledky tejto nešťastnej formy štátu do istej miery zmiernené prirodzeným národným cítením, ktoré je organickou hrádzou proti umelej dekadencii.

Nedajme sa oklamať:

SRN je z vnútroštátneho hľadiska určite stabilnejšia ako naše susedné štáty. Ak je neschopnosť demokratickej idey, pokiaľ sa o nej vôbec dá hovoriť, vyrovnáť sa s problémami súčasnosti a budúcnosti u nás menej zjavná ako tam, je to neskorý dôsledok národnosocialistickej idey národného spoločenstva. Iné národy si však dokázali zachovať svoju dušu lepšie ako my Nemci. Často sú zdravšie - fyzicky,

duševne aj duchovne. Je to spôsobené našou otrockou závislosťou od USA a fanatickou túžbou príjemcov tohto systému úplne sa prispôbiť americkému "spôsobu života". Nemecko stratilo svoju dušu: **jazyk, kultúra, hudba, zvyky a životný štýl sú takmer úplne amerikanizované.**

System sa teší z mládeže, ktorá "cool" žuje svoju "žuvačku", ktorá považuje za "IN" nosiť dlhé vlasy a fajčiť svojho "jointa" pri počúvaní popovej hudby. Na druhej strane, tá druhá, národná mládež by mala byť podľa demokratov (nacistov - fuj!) zavretá.

Lebo oni naozaj existujú, táto druhá, zväčša neznáma mládež. Po staršej generácii, pre ktorú sa zrútením rozpadli všetky ideály a nádeje, a po generácii troskotancov, ktorí inštinktívne obviňovali z vojnového nešťastia a porážky upadajúci národný socializmus - obaja boli náchylní na prevýchovu víťazov; obidve si bez väčšieho rozmýšľania užívali nové bohatstvo a necítili vnútornú nepravdivosť demokratickej idey štátu - teraz vyrastá mladá generácia, ktorá už neverí všetkému, čo nezmenená nepriateľská propaganda približne štyridsať rokov hlasno hlásala, ktorá hľadá súčasnú historickú pravdu a pritom znovu objavuje národný socializmus.

**Mladosť je vždy idealistická a úprimná v láske i nenávisti!**

**Mládež je teda aj prirodzeným protikladom liberálno-kapitalistického systému!**

Nemecké hnutie za slobodu je preto hnutím nemeckej mládeže a budúcnosti nášho národa. Štát nemôže byť vedený väčšinovými rozhodnutiami. Problémy sú príliš komplikované. Ako môže priemerný občan, ak berie svoju zodpovednosť voľiča vážne (a koľko z nich ju vôbec berie?), napríklad určovať smerovanie hospodárskej a finančnej politiky? A to je len jedna oblasť - ostatné otázky nie sú o nič jednoduchšie. Štát by tiež nemali riadiť ľudia, ktorí boli zasa zvolení väčšinovým hlasovaním.

Žijeme v čase konca a ide o prežitie. V takejto situácii potrebujeme na vrchole tých najschopnejších, najlepších, a nie štát, ktorý odborník na medzinárodné právo profesor Dr. Fritz Münch opisuje takto:

*"Žijeme v krajine, kde je sloboda politického prejavu a vyjadrovania základným právom a kde každý poloblázon, novinár a literát, každý komerčný komik a pornoherc, každý idiot a prasa, každý blázon a svätec hovorí o politike."*

Spolurozhodovanie jednotlivca je možné len v najužšej sfére života - v komunite, na pracovisku atď. Tu sme demokratickejší ako demokrati, pretože niešť spoluzodpovednosť je tu kus slobody, a teda jadro socialistického spoločenstva. Je-

dnotlivci budú mať podiel na politickom osude svojho národa aj prostredníctvom odborov strany. Ale konkrétne individuálne rozhodnutia v oblasti správy, hospodárstva a politiky patria do rúk odborníkov. Ak sa to nerešpektuje, výsledkom je buď chaos, alebo vláda prejde na anonymné sily a skupiny v pozadí, zatiaľ čo nablýskaná fasáda sa každé štyri roky premaľuje. **Ľud nemôže vládnuť, vládnuť sa dá len pre ľud!**

*"Väčšina? Čo je to väčšina? Väčšina je nezmysel! Zmysel má vždy len pár ľudí. Treba vážiť hlasy a nie ich počítat'. Štát musí zaniknúť, skoro alebo neskoro, tam, kde víťazí väčšina a rozhoduje nevedomosť."* - Friedrich v. Schiller

*"Demokracia je povera založená na štatistike!"* - Jorge Luis Borges

## BOJ PROTI MARXIZMU

Spolu s liberalistickou ideou sa marxizmus stal víťazom svetovo-historickej konfrontácie druhej svetovej vojny. Je tiež založený na materializme, ale na rozdiel od demokracie jeho druhým pilierom nie je pokrytectvo, ale násilie. Z duchovného hľadiska treba brať marxizmus určite vážnejšie ako demokraciu, ktorá je voči marxistickej výzve rovnako bezmocná ako voči národnosocialistickej ideii. Páni obrovského udavačského a policajného aparátu v Bonne nechápu, že na ideu nemožno odpovedať len násilím - treba proti nej postaviť lepšiu ideu.

Som pevne presvedčený, že nemecký národ má len jednu voľbu - voľbu medzi ľavicou a pravicom, medzi marxizmom a národným socializmom, medzi štátom donucovacím a štátom ľudovým. Poučiť o tom ľud je úlohou nemeckého slobodomurárskeho hnutia, a preto požaduje, aby NSDAP mohla existovať. Bez národnosocialistického hnutia zvíťazí v Nemecku, rovnako ako v iných bielych štátoch, komunizmus. Cíti to veľa ľudí v tejto krajine a majú pravdu, keď sa pýtajú: "Komunistická strana je povolená - prečo je NSDAP zakázaná?"

Odpoveď poskytol Dr. Goebbels v prejave na Kampfzeit, keď spresnil :

*"Bolševizmus je určite nelegitímnym synom demokracie. Z času na čas sa zaň hanbí, ale v kritických hodinách nášho európskeho života materinský cit demokracie vždy nanovo prepukne... A vtedy obaja stoja opäť v jednom fronte, zjednotení predtým len v nápore proti autoritatívnej, nacionalistickej ideii štátu, ktorú správne odhadli a uznali za svojho najzúrivejšieho a najnebezpečnejšieho protivníka."*

Preto národnosocialistické hnutie nekriticky nepreberá buržoázny antikomunizmus. Naše heslo zostáva nezmenené: **Ani kapitalizmus, ani**

## **komunizmus!**

Našou úlohou nie je brániť peňažné mešce veľkostatkárov pred revolučnou vlnou, našou povinnosťou je chrániť pracujúce masy nášho ľudu pred materialistickou diktatúrou a bezohľadným vykorisťovaním, bez ohľadu na to, akú masku nosí protivník - pretože je to vždy tá istá materialistická koncepcia, ktorá sa búri proti ľudskej dôstojnosti, slobode, sociálnej spravodlivosti a idealistickej predvídavosti. Takto vo veľkom demokracii, ktorej príjmy z práce a bez námahy sú možné len na úkor obyčajných ľudí, bojujeme proti komunistickému funkcionárovi, ktorý robotníkov ako otrokov naháňa do stále nových a nových neplatených príplatkových zmien. V marxistickom oponentovi, ktorý len pseudorevolučnými frázami stavia Nemcov proti Nemcom, však bojujeme proti kapitalistom, ktorých protispoločenské správanie marxizmus vôbec umožnilo. Vždy však stojíme proti materializmu, ktorý v človeku vidí len objekt vykorisťovania - buď malé koliesko v súkolesí neľudského stroja, bezduchého spotrebného robota, alebo modrého mravca, pracovného otroka. Nechceme žiť ani pod zlatou, ani pod červenou internacionálou - chceme byť slobodní!

Marxizmus je pre nás významný z dvoch hľadísk: po prvé ako dogmatická ideológia a po druhé ako systém nadvlády, v ktorého zajatí sa nachádza značná časť svetovej populácie - vrátane dvoch veľkých a mocných štátov: Rusko a Čína.

Marxizmus je protipólom liberálneho kapitalistického systému, fascinujúci svojou logickou koherenciou. Je to rozsiahly, starostlivo navrhnutý súbor myšlienok, ktorého ideologická strnulosť a dogmatická idiosynkrazia si nárokuje, že odhalili beh dejín a vypracovali neomylnú správnu analýzu minulosti, prítomnosti a budúcnosti. Je zbytočné podrobne kritizovať marxistickú filozofiu. Túto ideológiu nepochopíme štúdiom jej detailov - argumentácia je príliš logická a čiastočnú správnosť analýzy rozporov v kapitalizme vôbec nespochybňujeme -, ale musíme skúmať základy. Tu sa však ukazuje, že už základné Marxove predpoklady sú nesprávne, a preto je celý marxizmus - nazeraný z hľadiska dejín ideí - grandióznym omylom, márnym intelektuálnym úsilím, matematikou, ktorá akoby vychádzala zo základného predpokladu, že dva krát dva sa rovná päť!

Základná veta ideológie Karla Marxa, ktorá sa nielen tu ukazuje ako pravé dieťa materializmu, znie: "**Bytie určuje vedomie.**" To znamená:

Človek sa telesne a duchovne vyvíja výlučne podľa materiálnych okolností svojho života. Všetko ostatné - náboženstvo, vzdelanie, národ, dedičnosť, rasa atď. - je len umelá "nadstavba". - je len umelou "nadstavbou", ilúziou, ktorá zakrýva pohľad proletariátu na jeho triedne záujmy - a to je jeho jediný záujem. Málokedy bola povaha človeka tak nesprávne posúdená ako v tomto prípade Karlom Marxom - čo možno vysvetliť len jeho židovským pôvodom -, pretože už tento

základný filozofický predpoklad je jadrom pre budúcu neľudskosť, ktorú by pokus o jeho realizáciu musel nevyhnutne priniesť so sebou. Iba Žid môže klásť toľko intelektu, chladnej teórie nad podstatu človeka, iba on môže popierať hodnoty a fakty citového sveta a svetonázoru a chápať človeka výlučne ako nástroj, chemický prvok v procese spoločenskej premeny.

Marxizmus je jediným vyhlásením vojny okcidentálnej, idealistickej tradícii nášho kontinentu a je príznačné, že marxizmus sa v rozpore so svojou vlastnou logikou a predvídavosťou skutočne presadil len v Ázii, kde bol človek vždy považovaný za menejcenného kolektívu, a v zaostalých krajinách, ale nie vo veľkých krajinách bieleho sveta, do ktorých Marx vlastne vkladal svoje nádeje. Tu sa ukazuje prvý a rozhodujúci rozpor nášho hnutia s marxizmom. Nič v jeho viac ako storočnej histórii tak neotriaslo marxizmom ako ideológiou ako objavenie sa národného socializmu!

Národný socializmus je živým dôkazom proti materialistickému pohľadu na človeka, je víťazstvom vôle nad donútením, víťazstvom ducha nad hmotou. Vieme, že:

**"Vedomie určuje bytie!"** Človek je v rámci svojej genetickej výbavy tým, čím chce byť.

Samostatne zárobkovo činný roľník, úradník, drobný živnostník sa nepripoí k proletariátu, pretože kapitalizmus ničí jeho ekonomickú existenciu. Robotník, ktorý miluje svoju vlasť a nepovažuje sa za súčasť svetového proletariátu, je pre marxizmus stratený bez ohľadu na to, ako definuje jeho triedne postavenie. A kým marxizmus očakáva spásu od socializácie výrobných prostriedkov, národný socializmus socializuje človeka, získava moc nad duchom a predstavivosťou nás: **Ideál víťazí nad materiálom!** Dnes to nie je inak:

V percentuálnom vyjadrení má nemecké slobodomurárske hnutie vo svojich radoch určite viac učňov, robotníkov a tiež nezamestnaných Volksgenossen ako "predvoj robotníckej triedy", komunistická strana, ktorá - opäť v rozpore s vlastnou logikou - rozumne oslovuje viac nespokojných buržoáznych než nemeckých robotníkov. My nehovoríme o robotníckom hnutí, my sme robotnícke hnutie. Aj tým sa odlišujeme od komunistických skupín.

Druhým princípom marxizmu je:

"Dejiny sú dejinami triednych bojov." Podľa marxistickej teórie stoja v ére kapitalizmu proti sebe dve triedy - kapitalisti, ktorí vlastnia výrobné prostriedky a vykorisťujú pracujúcich, a proletári, ktorí nemajú nič okrem svojej pracovnej sily, ktorú musia predávať kapitalistom, aby mohli žiť. Nevyhnutný vývoj kapitalizmu

vedie k tomu, že sa hromadí čoraz viac produktívneho bohatstva, pričom kapitalistov je čoraz menej, zatiaľ čo stredná trieda a drobní samostatne zárobkovo činní sa prostredníctvom rozporov a kríz kapitalizmu prepadávajú do proletariátu, ktorý sa tak stáva čoraz silnejším. Vykorišťovanie a útlak, ktorý postihuje všetkých, vytvára spoločné triedne vedomie (Bytie určuje vedomie), systém je nakoniec zvrhnutý robotníckou triedou a preberá vedenie na ceste ku komunistickej spoločnosti. Veľmi stručne zhrnuté, toto je zhruba vývoj, ako ho pôvodne predpokladal Karol Marx. Každý vie, že nič z toho sa neuskutočnilo:

Kapitalizmus sa ukázal byť šikovnejší a prispôsobivejší, než by ktokoľvek v tom čase predpokladal vzhľadom na strašné utrpenie priemyselnej revolúcie. Marxizmus vôbec nezvíťazil vo vysoko rozvinutých priemyselných krajinách so silnou a sebavedomou pracovnou silou, ale v rozvojových krajinách, ako bolo cárske Rusko a Čínska republika. Stredná trieda vytvorená zo štátnych úradníkov, zamestnancov a drobných živnostníkov, ktorých existencia je v liberálno-kapitalistickom systéme neustále ohrozená, ale ktorí napriek tomu necítia potrebu počítat sa za súčasť proletariátu (vedomie určuje bytie), a preto v čase krízy vždy hľadajú tretiu cestu medzi kapitalizmom a komunizmom.

Samozrejme, marxizmus má pravdu, keď hovorí o triednom boji, vykorisťovaní a nevyhnutných krízach kapitalizmu, ale pripisovať to všetko triednemu boju medzi proletariátom a kapitalistami je skratkovitý, dogmatický pohľad na svet. Sociálna realita je zložitejšia:

Ľudia v liberálno-kapitalistickom systéme sú rozdrobení do nespočetných skupín, strán, individuálnych a združených záujmov, vrstiev, tried a profesijných združení, ideológií a názorov - každý bojuje proti každému. Neexistuje jednotný proletariát so spoločným triednym záujmom:

Kvalifikovaný robotník pohŕda nekvalifikovaným robotníkom, majster remeselník sa považuje za lepšieho ako ostatní, zamestnanec je hrdý na svoju kanceláriu, na manuálnych pracovníkov sa pozerá zvrchu a považuje sa za chrbtovú kosť podniku, výkonný zamestnanec má bližšie k podnikateľovi ako k ostatným námezdným pracovníkom.

Všade vidíme individuálne záujmy. Nebolo by nič lepšie, keby sa v mene - neexistujúceho - proletariátu chopil moci jeho samozvaný predvoj, komunistická strana. Ľudia by boli nútení pred vonkajším svetom predstierať, že sú teraz "robotníckou triedou", ale v skutočnosti sa cítia byť len utláčaným ľudom pod vládou oklamaných funkcionárov. To je dôvod, prečo Adolf Hitler hovoril o tom, že národný socializmus musí "socializovať človeka, a nie výrobné prostriedky".

Ľudia musia byť presvedčení, že existujú veci, ktoré ich všetkých spájajú, a že to, čo ich spája, je silnejšie ako to, čo ich rozdeľuje. Musia sa naučiť cítiť sa ako spoločenstvo, potom budú aj oni spoločenstvom. Úlohou národného socializmu je zaručiť sociálnu spravodlivosť, rešpektovať každého rovnako - Volksgenossen nie sú medzi sebou rovní, ale zaslúžia si rovnakú úctu, ak každý z nich na svojom mieste urobí pre völkisch komunitu to najlepšie - a tak umožniť, aby Volksgemeinschaft opäť vznikol. Potom triedny boj nahradí triedna harmónia národnosocialistického ľudového štátu, ktorá sa nedá a nesmie vynútiť, ale ako kedysi musí vzniknúť z presvedčenia ľudových súdruhov a ktorá sa od súčasného relatívneho pokoja v liberálnom kapitalizme líši tak, ako sa liečivý spánok líši od kómy. Posledným princípom marxizmu, ktorý je pre nás v tejto súvislosti dôležitý, je "internacionalizmus".

Marxisti tvrdia, že utláčaný proletár jednej krajiny má viac spoločného s utláčaným proletárom ktorejkoľvek inej krajiny ako s kapitalistami svojej domovskej krajiny. Ako sa dalo očakávať, marxizmus tak popiera existenciu spoločných pút národa, rasy a vlastenectva. Národ sa stáva národom len vďaka vôli patriť k sebe - ak je však prítomná, potom je národ silnejší ako čokoľvek iné.



  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN  
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION  
November 1938      Ausgabe 173      26. April 2017 0138


**Der Kampf geht weiter !**

*Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*  
*Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht abgeräumt, das Kreuz der goldenen Haken am roten Feld des Adolfs Haken ist zurück.*

*Alle Nationalsozialisten sind stonige geführte Soldat- und Kampfgemeinschaften. Jeder ist ein Soldat im Kampf um die Erlangung unserer neuen Völker. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Größe des hochgelobten Völkertums ist heute noch und größer als in der Vergangenheit.*  
*Die unerwünschte Götter sind nicht ab, die Völkertum - gegen alle neuen Völker (V-) zu kämpfen. Seine Mittel sind: Erziehung, Überlebens- und Kampfgemeinschaft.*  
*Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandaplattformen, handlich oder auf einem Schießfeld, andere Art jeder Nationalsozialist ist ein Kämpfer!*  
Hilf Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**


  
**Spravodajský bulletin NS**  
**www.nsdapao.org**  
#1005      19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Předná správa**  
**Rozhovor s Molly**  
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

**Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.**

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tretieho Reichu (www.movingthecent.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**  
Number 179 (133)      October 2019      April 20, 2019 0138

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture denigration, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

**Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch**  
**Stovky kníh v mnohých jazykoch**  
**Stovky webových stránok v mnohých jazykoch**

SS Defender  
against Bolshevism  
by Reichführer SS Reichler Klender  
**FOR DRINKMARK!  
MOD BOLCHEVISM!**



Translated from the SS Original

Julian Stencher der Dritten Reiches Book  
**The Poisonous  
Mushroom**



Translated from the Third Reich original  
*Der Giftpilz*

Reichlich Reference  
**Hitler  
in Italy**



English / German    French / English

SS Viewpoint - Vol. 9  
Wife and Family



Theodor Fritsch  
**The Sins of  
High Finance**



Luftwaffe War Art  
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



# NSDAP/AO

## Fight Back!



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to  
find out how  
YOU can help!